

Bez politike

"Politika" je pojam modernog, iskrivljenog društva. Istinska ljudska društva kroz povijest nisu imala ovaj pojam ili to što politika obuhvaća. Kad se politika pojavila u ljudskom društvu, društvo se već započelo iskrivljavati i moralne vrijednosti su također napadane od strane politike. Dodatno, sam razlog za ulazak ljudi u politiku je njihova želja da steknu slavu i zbog sebičnih dobitaka. Jedino što su tada prije moralne vrijednosti ljudskog društva bile još uvijek vrlo jake i ljudi koji su živjeli u to vrijeme su svi bili u tom okruženju pa ljudi koji su bili u politici se jednostavno nisu činili toliko beskrupulozni kao ljudi u politici danas. Tako je politika bila prljava od svog pojavljivanja. Ali istina je da je u političkim krugovima bilo nekih čestitih osoba koje su bile zabrinute za zemlju i ljude, iako su oni samo kap u oceanu.

Ali što setiče tih čestitih protivnika koji su protiv zlih režima koji uništavaju zemlju i upropaštavaju ljude, ljudi ih također smatraju političkima, pošto imaju izričite političke stavove. Iako ljudi smatraju da su stavovi tih osoba čestiti, politička aktivnost je, uostalom, proizvod iskrivljenog društva. Da se današnje ljudsko društvo nije bilo toliko iskrivilo, politika se ne bi bila pojavila.

Kultivacija Dafa učenika nadmašuje ono što je ljudsko, oni su kultivatori koji su shvatili istine u višim područjima i ono što oni shvaćaju prekoračuje područje običnih ljudi. Svako shvaćanje ispod područja viših Fa principa više nije Istina kozmosa. Svakom Dafa učeniku je to jasno u njegovoj kultivaciji pa bi tim manje trebao miješati politiku običnih ljudi u Fa-ispravljanje. Teškoće koje Dafa učenici trpe su stvari usred Fa-ispravljanja i u kultivaciji. Razotkrivanje zla i objašnjavanje istine ljudima ovog svijeta su samo kako bi im pokazali progon kojeg su Dafa i učenici pretrpjeli i njihov krajnji cilj je spasiti ljude ovog svijeta, riješiti se otrova u umovima živih bića kojim ih je zlo preplavilo i izbaviti ih iz opasnosti da budu uklonjeni u budućnosti zbog svojeg neprijateljstva prema Dafa. Ovo je odraz veličanstvene milosti Dafa učenika u spašavanju živih bića čak i dok trpe progon. S druge strane, kako bi se Bogovi i Buddhe mogli uplesti u politiku ljudi? Još manje bi Bogovi i Buddhe potvrdili politiku koja se pojavila u iskrivljenom ljudskom društvu.

Ljudsko društvo je dobro mjesto za kultivaciju, pošto sve ovdje može dovesti do vezanosti. Upravo zbog ovoga, osoba koja je sposobna iskoračiti iz toga i riješiti se svih svojih vezanosti za ljudsko društvo je veličanstvena i sposobna postići Ispunjenje.

Li Hongzhi
04.06.2001.

Napomena: Učitelj je napisao ovaj novi članak posebno za studente izvan Kine.

prevod na hrvatski, 21.11.2011